



Галотерапия-один из методов физиотерапии, лечение солью.

Сеансы проводятся в так называемых галокамерах (спелеокамерах). Под ним подразумевают сеанс пребывания в специальном помещении, воздух которого насыщен частичками соли. Их размер очень мал: всего 1-5 микрон. Это позволяет частицам создавать уникальный микроклимат и глубоко проникать в органы дыхания, оказывая антибактериальный эффект. Соль состоит из натрия и хлора. Аналогичный состав у многих жидкостей в организме человека. Так, натрий и хлор присутствуют в слезе, крови и моче. Это веский аргумент в пользу естественности галотерапии.





Метод социально-медицинской реабилитации «Теплолечение».

Теплолечение (теплотерапия) — один из видов физиотерапии. Суть метода в применении нагретых сред, которые обладают высокой теплоемкостью, теплоудерживающей способностью и низкой теплопроводностью. Эффект возрастает, если использовать в комплексе с медикаментозным лечением.

Парафин – смесь высокомолекулярных химически малоактивных углеводородов метанового ряда.



Инфракрасная сауна – это кабина, предназначенная для проведения тепловых процедур с помощью инфракрасного излучения.





Метод социально-медицинской реабилитации «Водолечение».

Водолечение (гидротерапия) - применение в профилактических, реабилитационных и лечебных целях минеральной воды (бальнеотерапия) и пресной воды (собственно водолечение).

Вихревая ванна - массаж, который проводится под водой водяными струями и вихрями. Улучшает кровообращение конечностей и обмен веществ. Вихревая ванна - массаж, который проводится под водой водяными струями и вихрями.

Гидромассажная ванна – это ванна, оснащенная насосом (помпой), воздушным компрессором, системой патрубков и специальными форсунками, через которые с силой подаются струи воды, смешанной с воздухом.

Душ Шарко – это гидромассажная процедура, во время которой на тело человека оказывается воздействие двумя водными потоками.





Метод социально-медицинской реабилитации «Лечебный массаж»

Массаж — один из методов физиотерапии, который может оказывать восстановительное или лечебное действие. Он используется для профилактики болезней опорно-двигательного аппарата, как мануальная техника или оздоровительная методика, в лечении некоторых заболеваний, а также при реабилитации. В составе реабилитационной программы он ускоряет восстановление, помогает быстро улучшать самочувствие, повышает эффективность других методов реабилитации.





Реабилитационное оборудование «Кедровая бочка».

Кедровая бочка – это кабинка, которая изготавливается из алтайского либо сибирского кедра, и предназначенная для приема паровых процедур. По оказываемому действию больше напоминает мини-сауну. В кабинках есть отверстие для головы, внутри – скамья и трапик. То есть во время процедуры тело находится в бочке, а голова – снаружи.





Реабилитационное оборудование «Массажное кресло»

Массаж, выполняемый при помощи специальных аппаратов, к которым относится и массажное кресло, называется аппаратным массажем.

Массажное кресло - категория техники, в которой запрограммирована программа диагностики, позволяющая персонализировать всю работу системы





Гипокситерапия-один из методов физиотерапии.

Гипокситерапия-это ингаляция разряженным воздухом(воздухом обеднённым кислородом)-кратковременная гипокситерапия, чередуя ингаляцией обычным воздухом. Методом гипокситерапии происходит имитация высокогорья.

